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AURÉLIEN PRADIÉ
VOTRE DÉPUTÉ

JE LANCE UN APPEL 
À TOUS LES LOTOIS
Dimanche, vous avez été 22 180 Lotois à m’accorder votre confiance 
dès le 1er tour des élections législatives. Vous m’avez placé très loin 
devant tous les autres candidats avec plus de 42 % des voix. Je 
veux tout d’abord vous remercier pour cette confiance personnelle. 

De très nombreux Français ont exprimé une colère face à 
l’effondrement que connait notre pays depuis trop longtemps. 
Notre pays perd tous ses repères. Mon devoir n’est pas de juger 
les électeurs mais de les respecter. Vous le savez, depuis 7 ans 
que je suis votre député, j’ai toujours veillé à respecter chaque 
Lotois, quelles que soient ses idées politiques. J’ai entendu ce 
message de colère et votre volonté d’un sursaut pour la France.

Il n’est plus possible de se disperser pour le second tour. Dans le 
Lot, voter RN ou voter Front populaire, c’est perdre sa voix. Avec 
le score de dimanche, je suis le seul en capacité de l’emporter. 

Je suis le député qui fait entendre
la voix du Lot à Paris, au-delà des
clivages partisans.
Vous connaissez ma droiture. J’ai toujours refusé les alliances 
politiciennes contraires à mes valeurs. J’ai eu le courage de re-
prendre ma liberté et demain à l’Assemblée nationale, je porte-
rai un groupe de députés gaullistes ancrés dans notre ruralité. 
Le Lot n’a pas besoin d’un député godillot qui n’aura aucune 
indépendance dans un groupe politique écrasant.

Un député libre sera beaucoup
plus utile pour défendre le Lot. 
Aux électeurs qui ont voté pour le Rassemblement National 
au 1er tour, je veux vous dire que la candidate RN dans le Lot 
ne connaît rien à notre territoire. C’est une parachutée ! Nous 
avons même découvert qu’elle était inscrite sur les listes 
électorales d’un autre département ! Elle ne peut pas voter 
pour sa propre candidature. C’est un mépris total des Lotois 
! Ne vous laissez pas tromper par cette candidate fantôme. 

Aux électeurs de la gauche au 1er tour, je veux vous dire que 
nous devons nous rassembler derrière les valeurs républicaines. 
La candidate du Front Populaire dans notre circonsciption sou-
tient Jean-Luc Mélenchon. Nous ne pouvons pas cautionner les 
outrances qu’il porte. Votre attachement aux valeurs républi-
caines doit pousser au rassemblement derrière la candidature 
gaulliste et libre que je porte. L’extrémisme abime la France en 
profondeur. L’heure est trop grave pour hésiter. Nous avons 
besoin de redresser notre pays en urgence. 

Je suis le seul candidat à pouvoir résister.

Aux électeurs des candidats éliminés au 1er tour, je veux vous 
dire que je porterai votre parole à l’Assemblée nationale en étant 
constructif et ferme sur tous les sujets qui l’imposent. Ce sera ma 
mission demain d’être la voix de tous les Lotois. Depuis 7 ans, 
j’ai toujours su rassembler les Lotois. Je continuerai.

Choisir son député c’est choisir une personnalité que l’on 
connaît et qui est capable de dépasser les étiquettes politiques. 
Ce n’est pas qu’un choix national, c’est aussi un choix de 
proximité. Vous connaissez mon attachement profond à notre 
ruralité. Vous connaissez aussi ma combativité et ma liberté de 
parole. J’ai toujours préféré mes convictions à des postes et je n’ai 
jamais trahi.

Dans chaque bataille à l’Assemblée nationale, j’ai tenu bon pour 
les Lotois. Face à la réforme des retraites, j’ai défendu les car-
rières longues et le respect du travail. Au sein de mon propre 
parti, j’ai tenu tête et je n’ai jamais faibli. Les lois que j’ai portées ont 
souvent été adoptées à l’unanimité, comme sur le handicap ou la 
lutte contre les violences conjugales. Je ferai de nos emplois et de 
notre école une priorité absolue.

Je serai demain à l’Assemblée une voix 
forte comme je l’ai toujours été. Je suis 
un gaulliste et je le resterai. 
J’ai voté les lois qui allaient dans le bon sens et je n’ai pas hésité 
à censurer celles qui étaient injustes pour les Français. C’est 
mon cap ! L’intérêt général ! Certains voudraient nous faire croire 
que le choix est entre Le Pen, Mélenchon ou Macron. C’est faux ! 
Dans le Lot, vous avez un autre choix : un député droit et qui ne 
recule pas. Je prends l’engagement demain à l’Assemblée de ne-
pactiser avec aucun extrême. 

Je lance un appel à tous les Lotois : dimanche, mobilisez-vous. 
Faites le choix des valeurs républicaines et d’un député qui a 
toujours été à vos côtés. Je vous fais une promesse solennelle : 
je ne trahirai pas. 

AURÉLIEN PRADIÉ



UNE VOIX
FORTE
AURÉLIEN PRADIÉ EST VOTRE DÉPUTÉ DEPUIS 2017. 
AVEC TOUS LES COMBATS QU’IL A MENÉS, SA PAROLE 
EST ÉCOUTÉE ET RESPECTÉE.

UNE VOIX QUI 
DÉFEND LE LOT
Aurélien Pradié est un enfant du Lot, issu d’une famille modeste
qui a connu les accidents de la vie. Député du Lot depuis 7 ans, il fait
entendre la voix de notre département à l’Assemblée nationale pour
défendre notre ruralité, notre agriculture, nos services publics. Il se bat
pour améliorer le pouvoir d’achat des Lotois et pour que chacun puisse
vivre dignement de son travail. Il n’oublie jamais d’où il vient. Ses
racines sont une force.

UNE VOIX
QUI COMPTE
Depuis plusieurs années, le député Aurélien Pradié 
est une voix qui compte dans le débat national. Il a 
mené avec succès plusieurs combats pour défendre 
notre agriculture lotoise ou encore fait voter une 
grande loi sur le handicap et contre les violences faites 
aux femmes et aux enfants. C’est une chance pour le 
Lot d’être ainsi défendu.

IL A REÇU LE PRIX DU « DÉPUTÉ DE L’ANNÉE »
EN 2019,  ET DE LA « PERSONNALITÉ
INSPIRANTE » EN 2023 PAR LE JURY

DU TROMBINOSCOPE POUR
SON TRAVAIL À

L’ASSEMBLÉE.

AURÉLIEN PRADIÉ
PORTE LA VOIX DU LOT
À L’ASSEMBLÉE.

UNE VOIX LIBRELIBRE

            À MÉLENCHON !
« Je le dis aux électeurs sincères de gauche : l’accord politicien passé entre la gauche 
républicaine et Jean-Luc Mélenchon revient à cautionner ses outrances. C’est inaccep-
table ! Pour ma part, je continuerai à représenter des électeurs de tous bords, mais je 
refuserai toujours les bidouillages entre partis politiques. Je suis le seul candidat qui 
pourra résister et éviter au Lot de basculer vers les extrêmes. »

NON

POUR             LA RURALITÉ
Aurélien Pradié a beaucoup défen-
du notre agriculture et notamment 
notre viticulture face aux épisodes 
de gel. Il a obtenu des avancées fortes 
auprès du Ministère. La santé et l’accès 
aux soins est son combat permanent. 
Il soutient l’hôpital de Cahors et
de Gourdon. Il a obtenu des moyens 
supplémentaires pour notre police 
et notre gendarmerie face à
l’insécurité. C’est un député
travailleur et efficace.

RASSEMBLER 
TOUS LES LOTOIS

LE DÉPUTÉ DE
TOUS LES LOTOIS

RASSEMBLEMENT DES LOTOIS, DE LA RURALITÉ, DES INDÉPENDANTS DE LA DROITE ET DU CENTRE

LA CANDIDATE DU RN
DANS LE LOT EST UNE
PARACHUTÉE ! 
« Je respecte la colère que les électeurs ont voulu expri-
mer au 1er tour. Elle doit être entendue face à l’effondre-
ment que subit notre pays. Nous avons besoin de rétablir 
nos repères et l’ordre républicain. Mais les électeurs qui ont 
choisi au 1er tour la candidate du RN doivent savoir qu’elle ne 
porte aucun intérêt pour le Lot et les Lotois. Cette candidate 
ne vit pas dans le Lot et n’est même pas inscrite sur les 
listes électorales du département. Elle vote dans un autre 
département ! C’est un mépris des électeurs. »

Le choix d’un député, c’est le choix d’une personnalité, plus 
que d’un parti politique. Aurélien Pradié s’est engagé sur des 
sujets qui dépassent les clivages partisans et a l’habitude de 
travailler avec les élus de tous les bords politiques, comme pour 
défendre notre école rurale avec force. Dans les nombreux 
combats qu’il a menés au niveau national, Aurélien Pradié
a toujours réussi à rassembler des personnalités au-delà
des étiquettes politiques. Il s’est engagé à rester un député 
libre en formant un groupe de députés gaullistes qui ne
pactiseront pas et voteront selon l’intérêt du pays.

« Au 1er tour vous exprimez une préférence, mais au 2nd tour,
il ne faut plus hésiter et se rassembler derrière le candidat
républicain le mieux placé. Je m’engage à respecter votre voix. » 

SE BATTRE
POUR VOUS

« Choisir son député, c’est choisir une personnalité 
que vous connaissez et qui vous connaît. »


